



“

3月4日晚以来，一则“17岁女孩郑州火锅店就餐后身亡”的微博在网上盛传。这究竟是怎么回事？昨日，记者对此进行了调查。

据了解，事发当晚，共有280桌、700多人到该火锅店就餐，暂时没有接到其他顾客出现不良反应的情况。

目前，该火锅店已被责令停业。而关于女孩死亡的准确原因，需要等尸检结果出来后才能确定。

记者 冉小平/文 周雨/图 ”

# 17岁少女吃完火锅后在家莫名死亡

## 同餐者称当晚上吐下泻，怀疑为食物中毒

### 当晚有280桌、700多人消费，暂时没接到其他顾客的反映

### 警方称死因还在调查中，涉事火锅店已被责令停业

1

## 网曝：吃了火锅，17岁少女离开了人世

发帖者是网友“摄影师任红兵-大色天下”，4日晚6点04分发的上述微博。

当晚6点半，记者与这名网友取得联系。

他姓任，称离开人世的是他表妹，姓夏，17岁，安徽望江人，正月初九刚来郑州，学化妆。

当晚8点左右，表妹和任先生夫妇三人在锅大侠东风路店吃火锅，吃完后直接回家。

三人在花园路东风路附近租住。

到家已经是晚上10点左右，没多久大家都准备休息。表妹小夏单独睡在客厅沙发床上。

任先生称当天深夜，他和爱人头晕、呕吐、肢体麻木。第二天是周一，本来都要上班的，但早上谁也起不来。

第二天上午11点多，任先生起来后看见小夏还睡着。“平时她早上8点多就要起床上学。”

他赶紧喊她起床，可小夏侧睡在床上，一声也不吭。走过去摇，她也没动静。意识到事态严重，他赶紧打了120。

120赶到，检查后说小夏“人已经不行了，没有生命体征”，随后离开。

110随后赶到现场。

3月4日下午，夫妻俩仍然头晕不舒服，随后到省职工医院接受治疗。

2

## 死者睡觉前洗过澡，没有呕吐物

民警赶来途中，任先生赶紧给远在安徽农村的小姨汪女士打电话。

“当时什么也不敢说，就说表妹出事了，赶紧过来。”小姨追问，他说：“肯定出大事了。”

昨日凌晨两点多，小夏父母赶到郑州。

万万不能接受的是，看到的却是再也醒不过来的女儿。

记者昨日上午在郑州人民医院看到，汪女士痛苦不已，她丈夫夏根求则坐在椅子上，低头掩面，场面悲恸。

“点的菜或者锅底有没有异味？”记者问。

任先生说：三人一共花了70多元，并没明显闻到菜有味，但锅底料有些发黄。当晚他们也没喝酒。

至于饭后活动，他说小夏回家后洗过澡，然后用手机上网，与她朋友聊了一会，晚上11点就睡了。

与任先生夫妻俩上吐下泻不同的是，小夏并没任何呕吐物，床面很洁净。

问起事发前两天小夏的情绪，夫妻俩均表示：“她情绪挺好的，每天高高兴兴，她喜欢化妆，刚来郑州学，兴致很高。”

任先生还表示，当晚他们在房间里睡，没听到小夏所睡客厅有任何异常声音等。



死亡女孩的亲属悲痛欲绝。

3

## 警方表示，死因要等到尸检结果出来后才能确定

事发当天，丰产路派出所案侦大队民警到现场勘察。

昨日，死者家属到警方陈述情况。

当天勘察现场的民警证实，当时小夏附近没有呕吐物，人在床上躺着，跟平时睡觉一样，从现场情况看可排除他杀可能性。

昨日，记者联系上办案民警蔡警官。

他说此案正在调查中，死因还有待调查，需要做尸检，这是需要死者家属签字才能做的。

根据任先生提供的他们夫妻二人的《血常规检验报告单》和《检验报告单》显示，夫妻二人白细胞计数均超过参考值，淋巴细胞率又低于参考值；c-反应蛋白测定均超出参考值数倍。两份报告均由省职工医院提供。

昨日，采访现场一医生表示，抽血化验结果，可能是血象偏高，疑为食物中毒。

任先生昨日12点43分发微博说：“刚刚从派出所出来，目前警方从尸斑表现初步说是中毒身亡！其他检验结果还没出来！”

任先生称尸斑呈桃红色状，这一初步结论是另一办案民警杨警官说的。

昨晚，记者向杨警官求证，他未表态，称“电话里说不方便”。

不过记者从知情人士处了解到，从两人的呕吐物检测来看，暂不能定性为食物中毒。

小夏当时睡在客厅沙发床上，头对着厨房门，不排除有煤气中毒的情况，这样也能解释任先生夫妻俩半夜存在头晕、呕吐的症状。

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

线路检修  
暂停营业

欢迎光临

营业时间：早10:00-晚12:00

涉事的火锅店已停业。

4

## 涉事火锅店被责令停业 对取样食品进行了封存

昨日下午，记者来到涉事火锅店——东风路信息学院路口的锅大侠。

店门里侧挂了两把锁，门口贴有“线路检修 暂停营业”的告示。

火锅店旁边店铺的一工作人员告诉记者，锅大侠是4日中午关门的。

昨日，记者联系上郑州市食品药品监督管理局金水分局。

该局办公室主任称，前天接到警方电话后，他们执法人员及时赶到这家店，对取样的食品进行了封存，等待公安机关查明死因。

因这家饭店疑似有隐患，防止事态扩大化，当天中午就已责令停业。

他介绍，3日晚这家店客流量大，有280桌、700多人消费。目前就他们了解的，只有任先生这一桌反映存在问题，暂时没接到其他顾客的反映。

记者随后与锅大侠餐饮管理有限公司取得联系。办公室一女士称：“领导都出去了。”

记者说明采访意图后，她表示：“我刚来不久，什么都不清楚，给你说什么呢？”

记者希望她提供负责媒体联络这方面工作人员或东风路店负责人的电话，她表示内部电话不能提供，随后一句“再见”便挂断电话。